

• Летний отдых

Легенды-22, или Чемпионы на арене славы

Лето — любимая пора у школьников, каникулы! Проводят их по-разному, но для всех это отдых: дома, в гостях и, конечно, в лагере. Детский оздоровительный центр «Русичи» — это живописное место, экологически чистый воздух и сельский колорит! Это оздоровительный отдых, выстроенный в соответствии с комплексной программой лагеря, где предусмотрены подвижные и приключенческие игры, походы, кружки, спортивные встречи, мастер-классы...

Здесь много новых друзей, каждый день проходит согласно установленному графику развлекательных мероприятий. Для родителей это большой плюс, ведь ребёнок проведёт

лето не у компьютера в стенах квартиры, а в кругу сверстников, под контролем вожатых, которые вместе с ребятами всегда. «Легенды-22, или Чемпионы на арене славы» — так называ-

ется летняя программа в детском оздоровительном центре «Русичи». Пять смен в это лето ждут школьников. 16 июня началась вторая смена, в лагерь приехали ребята-спортсмены из Абатского и Голышмановского районов. Спортивные школы «Альянс» и «Сатурн» представляют две группы школьников. Не только отдых, но и физические нагрузки ждут их, спортивную форму терять нельзя! Вместе с ребятами приехали в лагерь их тренеры: Данияр Кадыров и

Олжас Турганов. Спорт дисциплинирует, время проходит насыщенно и интересно.

В профилактических целях все мероприятия проходят на территории лагеря, но это не мешает детям активно проводить время. Торжественное открытие смены, развлекательная программа «Давайте потанцуем», игра на сплочение «Тропа доверия», «Холифест», или фестиваль красок, запомнился всем игрой цвета, салютом улыбок, снимки оставят эти мгнове-



➤ На второй смене в «Русичах» // Фото из архива центра

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ

Борцы выявляли лучшего

18 июня в с. Викулово прошло Открытое личное первенство МАУ ДО ДЮСШ «Спринт» по спортивной (вольной) борьбе. В соревновании приняли участие 45 борцов из Викуловского и Абатского районов.

Наши борцы «не совсем хозяйски» приняли гостей, в итоге большинство призовых мест осталось за нашими борцами. В итоге в девяти весовых категориях абатские борцы смогли взять только 13 медалей различного достоинства — остальные достались подопечным Евгения Григоренко.

В ОБЛАСТИ

Выпускники получают по 100 тысяч рублей за стобалльные ЕГЭ

Решение о таком поощрении принял губернатор Тюменской области Александр Моор и сообщил о нём во время своей прямой линии.

39 стобалльных результатов ЕГЭ-2022 уже есть в регионе.

Также в Тюменской области есть первая «двухсотбалльница». Это Асель Исалимова из Ишима. Она набрала максимальные баллы по русскому языку и истории.

— Поручаю департаменту образования и науки Тюменской области, моему заместителю Алексею Райдеру подготовить необходимую нормативную базу. Предлагаю за 100 баллов — 100 000 рублей! — сказал губернатор.

В СТРАНЕ

Отцов уравнивают с матерями в праве на получение алиментов

Госдума приняла в первом чтении законопроект, который уравнивает права отцов и матерей на получение алиментов, если у них есть общий ребёнок в возрасте до трёх лет.

Сейчас право на алименты предусмотрено только в отношении матерей. Требовать их выплаты через суд имеет право жена или бывшая жена во время беременности и в течение трёх лет с рождения общего ребёнка.

Документ внесло в ГД архангельское областное собрание депутатов. Судебная практика показывает, что в последние годы растёт число случаев, когда дети остаются жить именно с отцом, сообщили авторы законопроекта в пояснительной записке.

Проект был поддержан правительством РФ.

Ранее пленум Верховного суда РФ постановил, что если за ребёнком до трёх лет ухаживает отец, а мать устранилась от его воспитания и содержания, то мужчина тоже вправе подать иск к жене о выплате ему алиментов.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

ния надолго в памяти. 22 июня — День памяти и скорби. В этот день ребята участвовали в акции «Минута Памяти». «Бессмертный полк» — ещё одна встреча, где каждый может рассказать о событиях Великой Отечественной войны, о воинском долге, подвигах наших военных.

Мастер-классы по оригами, бисероплетению, настольным играм разделяют ненадолго девочек и мальчишек по интересам. Уроки не надо учить, и поэтому можно посвятить время тому занятию, что ближе твоей душе. То, что сделано своими руками, всегда дорого! А рядом вожатые. Творческие, увлечённые, зажигающие своими идеями и энергией. Отдых в «Русичах» — маленькая жизнь, частичка лета, солнца и позитивных впечатлений.

В эти летние смены с детьми работают вожатые из Ишимского педагогического института. Для многих это не первая смена, есть уже опыт работы прошлого года. Дарья Парфенюк в прошлом году была отрядной вожатой, в этом — педагог-организатор. Евгения Нестерова, Милана Кунгурова — воспитатели. Николай Разливалов, Эльвира Ковалёва, Денис Заваруев, Екатерина Игорцева, Марина Горбунова, Дарья Шаталина, Мария Эрлих, Вачик Матевосян — вожатые. Есть желание у студентов поработать и на следующих сменах.

Быстро пролетел первый месяц каникул, но лето ещё долго будет радовать ребят, хорошего отдыха вам!

Татьяна СУХОВА

ПОДПИСКА — 2022

Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях идёт подписка на 2 полугодие 2022 года: на 3 месяца — за 353 рубля 46 копеек; на 1 месяц — за 117 рублей 82 копейки.

Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!

• Трудовое лето

Работы по благоустройству дисциплинируют

Каникулы – это не только отдых, многие школьники в летний период стараются сами заработать деньги, получить свою первую зарплату. Ярмарка рабочих мест для учащихся была проведена центром занятости населения Викуловского района в мае. Рабочие места для ребят предоставляют несколько организаций. Нужно было правильно зарегистрироваться на сайте, собрать всю нужную информацию и... преступить к работе.

20 июня в парке имени 30-летия ВЛКСМ начал свою работу «отряд главы», всего в отряде 50 человек. Работы проходят в две смены. Первая уже началась. Вторая будет в июле. Покраска вазонов для цветов, поделка деревь-

ев в парке – такая первоочередная задача.

– Опыт работы со школьниками у нас уже есть, поэтому трудностей особых нет, — делится Владимир Гончаров, ведущий специалист отдела по работе с

территорией Викуловского района.

Начало работ – с 10 до 12 часов. И с 13 до 15 часов работает уже другая группа. Возраст занятых ребят — от 14 до 17 лет.

Такие работы дисциплинируют: приняв участие в рейдах по благоустройству села, уже не хочется бросать обёртку мимо урны. Видеть плоды своего труда, пусть небольшие, важно для подростков. Ну, и материальное стимулирование тоже хорошо! Успехов вам, школьники!

Татьяна СУХОВА



» «Отряд главы» ухаживает за парком // фото автора

• Из зала суда

В нетрезвом состоянии

Викуловский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении гражданина Ш., обвиняемого в нанесении побоев.

Как следует из материалов дела, в марте 2022 года Ш., находясь в нетрезвом состоянии дома, в ходе ссоры со своей сожительницей схватил её за волосы, повалил на кровать и начал сдавливать шею. Гражданина Ш. оттащили их дети.

Из оглашённых показаний одной из дочерей следует, что папе не понравилась, что мама сидит в телефоне.

В судебном заседании обвиняемый признал вину полнос-

тью и пообещал, что больше такого не повторится.

Заслушав показания участников процесса, исследовав материалы дела и оценив доказательства, суд с учётом смягчающих обстоятельств назначил гражданину Ш. наказание в виде исправительных работ на срок 4 месяца, с удержанием 5 % из заработной платы в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

Обвиняется в убийстве

Викуловский районный суд рассмотрел ходатайство следователя Ишимского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Тюменской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении несовершеннолетнего Б., обвиняемого в убийстве и покушении на убийство двух лиц (ч. 1 ст. 105, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, Б. находился в гостях у своих знакомых. Вместе они распивали спиртные напитки. Когда хозяйка ушла спать в соседнюю комнату, между мужчинами возникла ссора, Б. взял со стола кухонный нож и нанёс им несколько ударов в шею знакомого. От нанесённых ножевых ранений мужчина скончался на месте.

От шума проснулась женщина. Вооружившись ножом, Б. ударил им женщину в область шеи и го-

ловы. От полученных травм потерпевшая потеряла сознание. Б. с места совершения преступления скрылся.

Из-за своевременной оказанной медицинской помощи женщина осталась жива. Придя в сознание, она рассказала полицейским о совершённом Б. преступлении.

По решению суда Б. будет находиться под стражей по 13 августа 2022 года.

Похитил 5000 рублей

Викуловский районный суд признал гражданина А., 1990 года рождения, виновным в совершении грабежа (ч.1 ст. 161 УК РФ) и с учётом обстоятельств, смягчающих наказание (полное признание вины в ходе предварительного следствия, добровольное возмещение имущественного ущерба, неудовлетворительное состояние здоровья подсудимого) назначил ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года.

Как стало известно из приговора, в феврале 2022 года А., находясь в доме своей соседки, похитил у неё 5 000 рублей.

В судебном заседании А. вину не признал, пояснив, что утром 9 февраля 2022 года пришёл к соседке за деньгами, которые она была ему должна за работу, так как он ей отремонтировал дверь. Работа была оценена хозяйкой в 200 рублей, А. показалось мало, и он решил взять в долг 1 000 рублей. Когда соседка достала купюру в 5 000 рублей, он взял её из руки, пообещав разменять деньги, вышел из дома, но так и не вернулся. Деньги он потратил на спиртные напитки и продукты питания.

В связи с наличием существенных противоречий были

оглашены показания А., данные им при допросе в качестве обвиняемого, из которых следовало, что А. вину в открытом хищении денежных средств признал полностью, в содеянном раскаялся и пояснил, что соседка отказалась дать деньги в долг, и тогда он выхватил из рук и скрылся.

После оглашения показаний А. не настаивал на данных в судебном заседании показаниях. Поддержал оглашённые показания, вину признал полностью.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

Олеся СУБОТИНА по информации объединённой пресс-службы судебной системы Тюменской области

• На конкурс «Село моё богато талантливыми людьми»

Хранительница нашего настроения



» Елена Кузина // фото прислали авторы

Быть работником культуры – это значит успешно заниматься любимым и понятным для себя делом. Жить работой, дышать творчеством, отдыхать задумками!

Когда начинаешь говорить о работниках культуры, то сразу приходят на память красочные, весёлые и торжественные мероприятия и концерты. И кажется, что у культуротворителей не работа, а сплошные праздники, благо, в нашем календаре их большое количество. Но за всеми этими праздниками стоит огромный труд культуротворителя. Сколько времени уходит на поиск материала, сколько репетиций, сколько бессонных ночей, в которых приходят мысли и идеи, — не сосчитать! Немаловажный вопрос — «Где взять средства на проведение того или иного мероприятия?» И когда всё проходит интересно и увлекательно, удивляешься: неужели они смогли это сделать? Поражаешься неиссякаемой энергии, преданности своей профессии, умению ладить с односельчанами, вовлекая их в творческую жизнь своего поселения, чтобы они были не только зрителями, но и полноправными артистами этих действ. И все эти слова смело можно сказать о нашей милой, уважаемой и доброй Елене Васильевне Кузиной – культуротворителе Коточиговского сельского Дома культуры. Такому человеку для счастья достаточно лишь заниматься любимым делом, а то что это её дело – сомневаться не приходится, стоит только раз побывать на мероприятиях, организованных этой заводной женщиной. Всё, что она делает от чистого сердца, с вдохновением, то не может оставить никого равнодушным, это завораживает.

Быть культуротворителем в сельской местности непросто. Развлечений в деревне нет, поэтому испокон веков сельский клуб был и остаётся главным местом отдыха. И от того, как организована его работа, во многом зависит культурная жизнь села. Но Елене Васильевне это под силу. Она заряжает позитивом, своей доброй энергетикой, очень красивой речью, она с добрым сердцем и мыслями. Перед ней открываются любые двери, и нет человека, с которым

она не смогла бы найти контакт, завести разговор, направить его в нужное русло и добиться результатов. Без неё жители нашего села не представляют свою жизнь. Знают, что она сумеет найти к душе каждого ниточку, тропочку, которая свяжет человека, будь то школьник, взрослый или пенсионер, с миром прекрасного. Именно она – хранительница нашего настроения.

Сама Елена Васильевна родом из нашего села, можно сказать, самородок. Все её предки жили в селе Коточиگی. Она окончила школу на «4» и «5». Далее поступала в институт, но, как сама говорит, — замуж не вышла. Но волей или неволей она стала работать с 2008 года в Доме культуры, сначала директором, затем заведующей филиалом, а теперь занимает должность культуротворителя Коточиговского сельского Дома культуры. Но не важно, какую должность ты занимаешь, важно быть на своём месте, а у неё именно так. И должность её, и место тоже.

Проработав до 2017 года, Елена Васильевна поступила в Омский областной колледж культуры и искусства и окончила его с отличием. Она очень открытый и умный человек. В работе легко не бывает, всё осваивала с азав: училась быть руководителем, занималась документацией и отчётностью, стремилась сделать культурную жизнь села интересной и разнообразной. И всё у неё получалось! Елена Васильевна заводная, энергичная, весёлая, компанейская, а сколько идей в её голове! Всех вокруг себя заряжает своим весёлым нравом. Очень любима нами всеми, мы с удовольствием посещаем все её клубные формирования. Когда она уезжала на сессию, нам как будто чего-то не хватало. И когда возвращалась, начинала бурлить жизнь весёлыми красками. Обзвонит всех, лично пригласит, найдёт для каждого тёплое словечко, и отказать ей невозможно, мы «бежим» на встречу с нашим культуротворителем, знаем, что точно будет очень хорошо и интересно.

Для Елены Васильевны, вкладывающей в подготовку праздников всю душу и силы, настоящее счастье, когда в Доме досуга собираются односельчане. Елена Васильевна всегда переживает, как пройдёт мероприятие. А какие они интересные! Самые любимые мероприятия — это все новогодние праздники, День пожилых людей, 8 Марта, День матери, детские досуговые площадки, 9 Мая. И каждое мы с нетерпением ждём, знаем, что покажут что-то необычное, новое, зрелищное. И когда только она всё успевает? А успевает, да ещё как!

У нашей Елены дружная, крепкая семья. Она хорошая хозяйка, любящая и заботливая мать и уже бабушка. У Елены Васильевны трое детей: две дочери и сыночек, трое внуков — она ими очень гордится. Старшая дочь окончила медицинский колледж акушерства и гинекологии в г. Тюмени, вела кабинет здоровородящей женщины и партнёрских родов. Вторая учится на воспитателя в Голышмановском агропедагогическом колледже на 1 курсе, а сыночек — отрада мамы — учащийся 3 класса.

Елена Васильевна — человек неисчерпаемой энергии. У неё всегда много новых идей, планов. В её работе очень важен позитивный настрой. За свой многолетний труд Елена Васильевна не раз награждалась почётными грамотами, благодарностями и ценными подарками. Хочется пожелать нашей Елене Васильевне крепкого здоровья и творческих успехов! Удачи, побед и полных залов на мероприятиях! Пусть будет хранима ангелами!

С уважением Г.М.Черепнина, Л.С. Щетилина, М.Д. Олькова, Т.Г.Жукова, С.Э. Широкова, Л.В.Кочегарова, Л.Н.Тарьян

• Актуально!

Жители региона задали более 1400 вопросов губернатору Тюменской области

Специалисты ЦУР зафиксировали 1 456 вопросов от жителей региона губернатору Тюменской области в рамках прямой линии. Больше всего сообщений поступило через социальную сеть ВКонтакте (74%).

Вопросы поступали через ВКонтакте (74%), Одноклассники (15%) и по телефону (11%). Больше всего сообщений тюменцы написали по темам образования (19%), дорог (18%), ЖКХ (15%), социального обслуживания и защиты населения (12%), благоустройства (12%).

Самым частым вопросом, по данным ЦУР, среди жителей региона оказалось недостаточное количество детских садов, школ и больниц в поселке ММС.

Также тюменцы просили обратить внимание на нехватку школ в поселке Березняки. Популярным вопросом был коммунальный тариф у жителей жилых комплексов в районе ДОК из-за собственных котельных в домах. Помимо этого, жители региона спрашивали о сносе домов и застройке в центральной части города Тюмени — территории лога реки Тюменки. И тюменцы уточняли у губернатора, в связи с чем будут повы-

шены тарифы на коммунальные услуги.

Губернатор Тюменской области ответил на самые популярные вопросы тюменцев. Вопросы, которые не были озвучены на прямой линии, ответят соответствующие органы власти.

Напомним, жители Тюменской области могут оставить вопрос или сообщение в официальных сообществах органов власти, через платформу обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе» и в официальной группе ЦУР в ВК <https://vk.com/tsur72>.

Пресс-служба ЦУР Тюменской области

• Культура

Загадки орнамента

После экскурсии в Викуловском народном краеведческом музее имени А.В. Давыдова ребята с удовольствием осваивают мастер-класс по росписи берёзового спла. На небольших брусочках появляются красочные цветы, ягоды, листья... Так в старину мастера расписывали предметы быта. А здесь можно это попробовать самому. В каникулы в музей приходят школьники из летних лагерей отдыха (площадок), которые организованы в школах. Весь день расписан, но поход в музей всегда интересен и незабываем!

С 14 июня до 31 августа гостей ждут выставка «Загадки орнамента» и выставка коллекции открыток «Поздравления из прошлого». Открытки разных лет представили в дар музею Елена Павловна Репик и Наталья Игишева. Сейчас каждый день можно отправить яркую картинку в соцсетях, а раньше открытки покупали задолго до праздников, писали на обратной стороне поздравительный текст и отправляли адресату.

Началом «открыточной» эпохи времён СССР называют 1953 год, но в экспозиции есть открытка 1935 года с репродукцией персидской живописи 18 века «Игра на сази». Поначалу поздравительные открытки были ещё и своеобразными «агитками». 1950 годы — разгар холодной войны, поэтому нередко на открытках появлялись надписи на тему «Мир во всём мире», кремлёвская символика, а также пожелание успехов в труде. 60-е годы ознаменовались покорением космоса и Антарктиды. На новогодних открытках появились ракеты, пингвины с белыми медведями. Новый год прилетал на ракете... В 70-х бум агитации поутих. Главными героями

новогодних открыток стали симпатичные зверушки, которые ещё в 60-х годах начал рисовать художник-мультипликатор Владимир Зарубин. А ещё в 70-х годах вернулась мода на «исконно русскую» красоту. Прямо как в сказку попадаешь. Многие из таких



открыток были созданы художником Виктором Антоновым. Изображение фотографии с видами городов, еловых веток, ярких новогодних игрушек, цветочных композиций сменили «ручные» работы в 80-х годах.



Вторая выставка в музее называется «Загадки орнамента», экспонируется в рамках Года народного искусства и нематериального наследия народов России. Экспозиция погружает гостей в атмосферу XVI—XVII веков, переносит в то время, когда на Шаньгином бугре приказчик Анциферов по указу тобольского воеводы основал крепость — острог Орлово городище.

Русские люди, расселившиеся на огромных просторах Сибири, принесли с собой одежду, посуду, разнообразную утварь, и любой предмет домашнего крестьянского хозяйства украшался орнаментом. С особой любовью украшались прялки, посуда, одежда. Каждая вышитая вручную вещь или орнаментальная роспись на предметах быта была поистине уникальна.

Татьяна СУХОВА

• Информация для населения

Об опасности потребления контрафактной алкогольной продукции

В целях предупреждения отравлений спиртосодержащей продукцией департамент потребительского рынка и туризма Тюменской области рекомендует более внимательно и ответственно относиться к выбору горячительных напитков и призывает:

приобретать алкогольную продукцию только в торговых объектах, имеющих лицензии на розничную продажу алкогольной продукции;

не покупать продукцию без маркировки федеральными специальными марками или акцизными марками;

не приобретать алкогольную продукцию в местах несанкционированной торговли, у продавцов, осуществляющих продажу дистанционным способом в сети Интернет, у граждан «с рук»;

не употреблять внутрь косметические средства, технические спиртосодержащие жидкости.

Стоит отметить, что даже однократное употребление суррогатов алкоголя или иных технических жидкостей, содержащих в небольших количествах метиловый спирт, этиленгликоль, ацетон и другие ядовитые вещества, в большей части случаев приводит к летальному исходу.

Федеральной службой по регулированию алкогольного рын-

ка разработаны и размещены на официальном сайте в сети Интернет (<https://fsrar.gov.ru>) для использования широкого круга лиц информационные сервисы, позволяющие:

- получить сведения из государственного сводного реестра о наличии у продавцов лицензий на розничную продажу алкогольной продукции и розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания;

- определить легальность алкогольной продукции по данным из ЕГАИС;

- определить легальность продажи алкогольной продукции в торговой точке.

О фактах незаконной торговли алкогольной и спиртосодержащей продукцией граждане могут сообщить в департамент потребительского рынка и туризма Тюменской области по телефону горячей линии 8 (3452) 42-61-85.

Департамент потребительского рынка и туризма Тюменской области

«СОГАЗ-Мед»: проверить лёгкие — с лёгкостью!

Всем знакома ситуация, когда вы пришли в поликлинику, скажем, на диспансеризацию, и врач первым делом выписывает вам направление на флюорографию. Поверьте, делает это он совсем не для «галочки»!

Это рентгенологическое обследование органов грудной клетки, призванное выявить в лёгких патологические изменения на ранних этапах — причём не только туберкулёз, но и другие заболевания, в том числе онкологические.

Многие опасные заболевания способны протекать скрытно довольно длительное время, а появление кашля, повышенной температуры, общей слабости становится уже грозным симптомом запущенности заболевания.

Специалисты компании «СОГАЗ-Мед» напоминают, что с помощью флюорографии можно своевременно выявить болезнь, вернуть здоровье и вместе с ним — привычный ритм жизни. Она проводится совершенно бесплатно по полису ОМС.

В связи с высокой заболеваемостью туберкулёзом в России исследование включено в список профилактического медицинского осмотра. Взрослому населению достаточно пройти флюорографию один раз в течение двух лет (в случае отсутствия хронических заболеваний).

Для некоторых категорий граждан существуют особые правила, согласно которым эту процедуру они проходят 2 раза в год: сотрудники родильных домов; сотрудники противотуберкулёзных диспансеров; больные ВИЧ-инфекцией; пациенты, переболевшие туберкулёзом, — в течение 3-х лет после снятия с учёта; лица, состоящие на учёте в психиатрическом или наркологическом диспансере; лица после освобождения из мест заключения — в течение 2-х лет после освобождения.

Один раз в год рекомендуется проходить флюорографическое обследование подросткам в возрасте от 16 до 18 лет, а также работникам школ и детских садов, больным сахарным диабетом и сотрудникам предприятий общественного питания.

Для того, чтобы пройти флюорографию бесплатно, следует

просто обратиться в регистратуру поликлиники по месту регистрации с паспортом и полисом обязательного медицинского страхования.

Если вы находитесь в другом городе, то пройти флюорографию можно также совершенно бесплатно в противотуберкулёжном диспансере по полису ОМС.

Процедура не имеет абсолютных противопоказаний для проведения, так как является безопасной. Исключением является детский возраст до 15 лет, поскольку детям облучение нежелательно, а качество снимков получается неудовлетворительным из-за анатомически меньших размеров грудной клетки.

Нельзя проводить флюорографию: детям до 15 лет включительно; тяжелобольным, когда невозможно придать им вертикальное положение; в беременность сроком до 22 недель; в период лактации (нежелательно, но при проведении врачи рекомендуют сцеживать молоко после процедуры).

Перед посещением кабинета рекомендуется отказаться от курения хотя бы на несколько часов, снять с себя металлические предметы и украшения.

После процедуры можно проходить и другие исследования, единственным исключением являются рентгеновские методы диагностики — МРТ, КТ или рентгеноскопия.

Если вы застрахованы в компании «СОГАЗ-Мед» и у вас возникли вопросы о системе ОМС, медицинской помощи или качестве её оказания, вы можете обратиться за помощью к страховым представителям на сайте sogaz-med.ru, используя онлайн-чат, по телефону круглосуточного контакт-центра 8-800-100-07-02 (звонок по России бесплатный) или в офисах компании «СОГАЗ-Мед».

Камила ИЛЛЕШ,
Тюменский филиал
АО «Страховая компания
«СОГАЗ-Мед»



➤ На выставке в музее // Фото автора

Объявления, реклама

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ВИКУЛОВСКОГО РАЙОНА!

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сёл и деревень Озерное, Ачимово, Бородино, Базариха, Красная Елань, Анценск, Коточиги, Новоникольск, Калинин, Чуртан, Малахово, Доставалово, Чабаклей, Рябово, Одино, Малышево, Поддубровное, Борки о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», в период с 1 по 30 июля 2022 года.

ПРОДАЮТ

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОШТАКЕТ, ПРОФТРУБА!
Дёшево, доставка. Тел: 8-960-923-00-08.

«Абсолют». Открылся НОВЫЙ магазин. Снижение цен! Крупное поступление товара: мебель, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, электроинструмент, товары для красоты и здоровья, душевые кабины, ВАННЫ, мебель для ванной и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ РАССРОЧКИ «ХАЛВА» И «СВОБОДА». Работаем без выходных и перерывов. С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

РАБОТА

Требуются мойщицы в Екатеринбург, вахта, питание, проживание, з/п – 110 р. в час. Тел. 8-912-677-97-77.

Требуется продавец в магазин смешанных товаров. Обращаться: с. Викулово, ул. Ленина, 18, тел. 8-982-789-45-86.

ЗАО Племзавод-Юбилейный в ХРП "Викулово" приглашает на работу: тракториста, водителя. Обращаться по телефонам: 8-992-301-59-89, (34551)3-01-82, или m.shahlina@ishim-agro.ru

В Викуловское РайПО срочно требуются: грузчик, подсобный рабочий.
Обращаться в отдел кадров по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 50 или по телефонам: 2-31-85, 8-904-889-76-94.

ЗАКУПАЮТ

Магазин мясной закупает мясо (говядина, баранина) и вынужденный забой, дорого. Приезжаем, сами колем, расчёт на месте. Тел.: 8-982-801-12-68, 8-961-750-30-24.

УСЛУГИ

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Перекрываем крыши. Фасадные работы. Делаем заборы. Качественно. Недорого. Пенсионерам – скидки!
Тел. 8-960-923-00-08.

ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА
установка под ключ
8-932-622-19-02

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

УСЛУГИ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

Бурение скважин, насос. Гарантия, рассрочка. Тел. 8-982-782-25-97.

КУПАТ

автомобиль в любом состоянии, срочно, дорого. Расчёт на месте. Тел. 8-982-132-72-84.

УТЕРЯН

Утерянные документы: свидетельство о повышении квалификации (номер 1432) на имя Лапухиной Надежды Михайловны и диплом Ишимского медицинского училища (номер СБ38887715) на имя Расковаловой Надежды Михайловны, считать недействительными.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Климовой Оксаной Владимировной (квалификационный аттестат № 72-13-604, контактный телефон 89504856905, № регистрации в государственном реестре 28315) в отношении земельного участка кад. №72:06:0501002:114, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Чуртан, ул. Новосоветская, 18, выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Теймуров Шамиль Афат Оглы.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, №34, 1 этаж. Возражения по межевому плану и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, №34, 1 этаж.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Чуртан, ул. Новосоветская, №16, №20.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 ФЗ от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

• Осторожно: мошенники!

Как заплатит онлайн и не стать жертвой мошенников?

Пропорционально увеличению онлайн-платежей увеличивается и число киберпреступлений. Несмотря на всю информационную работу, которую проводят полиция и СМИ, жители региона то и дело приходят в отделение полиции и рассказывают, что стали жертвой интернет-мошенников.

Есть несколько базовых правил, соблюдение которых позволит вам обезопасить себя и свои счета в Интернете.

Убедитесь в подлинности сайта

Во-первых, убедитесь, что вы находитесь на оригинальном сайте магазина. Это достаточно распространённая уловка: с первого взгляда кажется, что вы на нужном сайте, с привычным дизайном и верными названиями и логотипом. Но часто мошеннические страницы отличаются написанием на одну букву в домене. Также обратите внимание на уведомления и сообщения, которые вам приходят при проведении оплаты.

Нередко мошенники любят прятать вредоносные сайты за гиперссылками: с первого взгляда это обычная ссылка, но при наведении курсора становится понятно, что за ней прячется совсем другой сайт.

Мошеннические сайты можно проверять с помощью специальных сервисов (например, virustotal.com), где нужно ввести URL-адрес интернет-магазина, на котором вы хотите сделать заказ, и, если сайт окажется небезопасным, сервис вас об этом предупредит.

Стопроцентных гарантий нет,

но вычислить поддельный сайт можно.

Убедитесь, что соединение защищено

Второе правило — оплачивать онлайн-покупки, только если передача данных происходит по защищённому каналу, то есть соединение защищено. Это сводит к минимуму риск хищения данных. Есть два признака защищённого соединения: наличие замкнутого значка замочка в адресной строке браузера и платёжная ссылка, которая начинается с https.

Не передавайте свои данные третьим лицам

И третье — самое простое и очевидное, но важное правило, которым многие пренебрегают. Не передавайте чужим людям доступ к вашим банковским картам и смартфону, с которого вы оплачиваете покупки. Не стоит выкладывать фотографии банковских карт в Интернет и передавать данные о них, особенно через сообщения, мессенджеры или электронную почту. А еще не забывайте регулярно обновлять операционную систему и приложения банков — часто обновления содержат изменения, связанные с безопасностью ваших данных.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• Осторожно: клещи!

Пострадавших от клещей в Ишимской зоне всё больше

В Областную больницу №4 (г.Ишим) идёт небывалый рост обращений в связи с присасыванием клещей. Только за последнюю неделю обратились за медицинской помощью 558 человек, 310 из них — это жители Ишима и Ишимского района. Для сравнения, в прошлом году за аналогичный период число подобных обращений было 137 (55 соответственно), — написали в соцсетях представители больницы.

По данным отдела статистики ОБ №4, с начала эпидсезона от клещей пострадал уже 2681 человек, в т.ч.1392 ишимца. Среди пациентов, которым потребовалось введение иммуноглобулина стало много детей, в особенности в возрасте до двух лет. Если в прошлом году их было 16, то в текущем году их уже 45.

Медики призывают население без особой необходимости не посещать лесные массивы. Если всё-таки вышли в лес, обязательно проводите частые осмотры себя и близких. В случае если клещ присосался, необходимо обратиться в приёмное отделение или в поликлинику по месту жительства.

Медицинские работники удалят насекомое, в случае необходимости и в целях профилактики клещевого энцефалита введут вам иммуноглобулин. Сделать это необходимо в первые 72 часа с момента обнаружения клеща.

Помните! Отправляясь на дачные участки, следует одеваться так, чтобы легко можно было проводить быстрый осмотр для обнаружения прицепившихся к одежде клещей. Лучше, чтобы одежда была светлой, однотонной — на ней легче заметить клещей.

Как правило, клещи наползают с растений на уровне голени, колена или бедра и всегда ползут по одежде вверх, поэтому брюки необходимо заправлять в сапоги, гольфы или носки с плотной резинкой, а верхнюю часть одежды — в брюки. Манжеты рукавов должны плотно прилегать к руке, а ворот рубашки и брюки не должны иметь застёжки или иметь плотную застёжку, под которую не может проползти клещ.

Эффективной мерой защиты является обработка одежды специальными средствами от клещей.

Не следует вносить в жилые помещения недавно сорванные растения, а также верхнюю одежду и другие предметы, на которых могут быть клещи.

Если в доме есть домашние животные — собаки или кошки, их необходимо в период активности клещей обрабатывать специальными средствами. Животных следует регулярно осматривать и, при необходимости, удалять клещей.

Подготовила Олеся СУББОТИНА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1979 экз. Заказ № 52